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Ata da 58ª (quinquagésima oitava) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira - Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior que foi aprovada por todos os presentes, com a ausência dos vereadores Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Flávio Santos do Couto – Flávio Couto no momento da votação. Neste momento foi feita a chamada da vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga. A seguir, foi feita a leitura de duas correspondências encaminhas por Rafaela Cristina Silva, solicitando o uso da tribuna desta Casa Legislativa na Reunião Ordinária do dia 12/3/2018, para tratar acerca da greve dos servidores técnicos e administrativos da Penitenciária Regional de Formiga. Em resposta ao solicitado, o Presidente informou que devido ao fato de já haver uma inscrição para o uso da tribuna na data requerida, 12/3/2018, o requerimento da Sra. Rafaela será deferido para o dia 26/3/2018. Na sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Ofícios Gab. 140, 147 a 151, 155, 156 e 157/2018 enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nos 014 e 016/2018, enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 031/2018/PREVIFOR, enviado pelo Instituto de Previdência dos Servidores Públicos Municipais de Formiga; Ofício SOFP nº 019/2018, enviado pela Secretaria Municipal de Obras e Trânsito; Ofício nº 49/2018, enviado pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto; e as seguintes Correspondências: Associação dos Moradores e Amigos de Furnastur – AMAFURNAS/Ofício nº 013/2018; Capítulo Areias Brancas da Ordem DeMolay/Adélfio Mendonça de Moura-Presidente do Conselho Consultivo; Rafaela Cristina Silva, Tyrebras Reconstrução de Pneumáticos Ltda/Ricardo Chicri/Joana Lúcia Chicri/Arnaldo Chicri/Magda Inês Chicri Silva/Cláudio Chicri/Kléber Chicri; e Conselho Municipal de Saúde e Saneamento de Formiga/Ofício nº 004/2018/Rogério Pereira Iunes-Presidente. Posteriormente, deu entrada para estudos e pareceres das Comissões o seguinte projeto: Projeto de Lei nº 134/2018 – dispõe sobre desembarque em segurança para mulheres em horário noturno, no período das 21:00 às 6:00 hs no município de Formiga e dá outras providências. Neste momento foi feita a chamada do vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto. A seguir, foi feita a inversão da pauta, devidamente aprovada pelo Plenário, para o uso da tribuna pelo jovem Guilherme Faria, Primeiro Conselheiro do Capítulo Areias Brancas da Ordem DeMolay, para apresentar o trabalho realizado por tal entidade e em virtude da comemoração do Dia DeMolay, celebrado no dia 18/3. Em sua explanação o jovem Guilherme falou da fundação e da história da ordem DeMolay, que é a maior ordem iniciática juvenil do mundo, formada por jovens masculinos de 12 a 21 anos. Falou também da importância e dos princípios que norteiam a entidade, bem como dos trabalhos desenvolvidos em prol da comunidade. Ao final, solicitou a colaboração de todos na campanha de arrecadação de alimentos que estão realizando neste mês de março e convidou os vereadores para participarem das sessões públicas da ordem. Se pronunciaram os vereadores Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins e Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. A seguir, vez uso da Tribuna, na condição de oradora, a vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, que convidou a Sr. Márcia Alves, Presidente da Associação Protetora dos Animais de Formiga – Apaf, com quem dividiu o espaço na tribuna. A vereadora Joice Alvarenga iniciou sua explanação exibindo um vídeo, que foi amplamente divulgado nas redes sociais, no qual o vereador de Divinópolis, Ademir Silva, afirma que animais capturados pelas ruas naquela cidade seriam trazidos para serem sacrificados em Formiga. Ao comentar o vídeo a vereadora disse que devemos aproveitar o momento para fazer a sociedade formiguense e o poder público refletir sobre seu papel no que tange os direitos dos animais. Ainda, a vereadora exibiu slides falando da causa animal e mostrando um pouco do trabalho realizado pela Apaf. Em seguida, a Sra. Márcia Alves falou da criação da Apaf, que este ano completa 7 anos de existência e que atualmente conta com 30 pessoas atuantes. Falou do trabalho desenvolvido pela associação, ressaltando diversas ações necessárias para que haja mais respeito à vida animal, como a castração, e também mencionou a necessidade da implementação de atividades voltadas para a educação das pessoas. Se pronunciaram os vereadores Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Em seguida, foi feita a leitura do Requerimento nº 27/2017, de autoria do vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, que nos termos do art. 239 do Regimento Interno, solicitou o adiamento de discussão, pelo prazo de 7 (sete) dias, do Projeto de Lei nº 99/2017 – que dispõe sobre o pagamento de honorários sucumbenciais aos advogados públicos vinculados ao Município, fixa critérios para o rateio desses valores e dá outras providências – projeto esse em pauta para votação. O Presidente, então, colocou o requerimento de adiamento da propositura em votação, sendo o mesmo aprovado pelo plenário. A seguir, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o seguinte projeto: Projeto de Lei nº 120/2018 – Altera a redação dos anexos que menciona da Lei nº 5.222 de 2017, visando corrigir erro material – sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando prosseguimento à reunião, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Ato contínuo, todos os requerimentos, moções e/ou pedidos de providência foram aprovados pelos vereadores presentes. Neste instante, o Presidente, colocou em votação a entrada para estudos e pareceres das Comissões o seguinte projeto: Projeto de Lei nº 135/2018 – autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial, celebrar convênio e conceder subvenção social à Santa Casa de Caridade de Formiga, visando garantir a continuidade da política regional de cofinanciamento das ações de serviços de saúde de média e alta complexidade, no montante de R$1.780.605,00 (um milhão, setecentos e oitenta mil e seiscentos e cinco reais), sendo R$816.480,00 (oitocentos e dezesseis mil, quatrocentos e oitenta reais), referentes ao repasse do município de Formiga e R$964.125,00 (novecentos e sessenta e quatro mil, cento e vinte e cinco reais), referentes ao repasse dos demais municípios – sendo a entrada da propositura devidamente aprovada pelo plenário. A seguir, foi colocada a palavra livre tendo se pronunciado os vereadores Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia dezenove de março do ano corrente, às dezenove horas. Dos trabalhos, o Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito.
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